

Zápis a usnesení z 3. zasedání školské rady dne 15. 1. 2019

Školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630, okres Ústí nad Orlicí

Den, čas a místo konání:

úterý 16. ledna 2019, 16.00, budova ZŠ Lanškroun, Dobrovského 630

Přítomní:

Mgr. Dagmar Flídrová, RNDr. Lada Sitová, Marcela Málková

Omluveni:

Nepřítomni:

Hosté:

ředitelka školy Mgr. Dana Krátká

Program:

- 1) Dodatek ke školnímu řádku
- 2) Dopravní situace v prostoru křižovatky u Dělnického domu
- 3) Stavba polytechnického centra
- 4) Akce školy za 1. pololetí
- 5) Plán akcí školy na 2. pololetí

Ad 1.

Paní Krátká školské radě předložila Dodatek č. 3 ke školnímu řádu, který upravuje práva a povinnosti žáků ve škole týkající se zejména využívání mobilních a dalších zařízení v době výuky a v areálu školy. S dodatkem v elektronické podobě se členky rady mohly seznámit ještě před tímto zasedáním. Paní ředitelka vysvětlila důvody vzniku tohoto dodatku - podnět vnesli rodiče žáků, kteří se potýkali v uplynulém školním roce s problematikou kyberšikany. Vedení školy si poté vyžádalo vyjádření všech zákonných zástupců žáků a protože kromě pěti všichni s daným dodatkem souhlasili, byl tento dodatek přidán ke školnímu řádu a předložen školské radě ke schválení.

Usnesení č.1/03ŠR/2019: Školská rada schvaluje Dodatek č. 3 školního řádu Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630, upravující práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců ve škole (viz příloha č. 1).

Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0

Ad 2.

Paní ředitelka informovala školskou radu o jednání, které absolvovala 5. prosince 2018 na městském úřadě za přítomnosti starosty města p. Vetchého a zástupce dopravního odboru p. Pavelky. Jednání proběhlo jako reakce na žádost p. Krátké a na usnesení školské rady při minulém zasedání a týkalo se řešení dopravní situace na křižovatce u Dělnického domu. Ač je dopravní odbor přesvědčen, že stávající místo pro přecházení je bezpečnější variantou než dříve využívané přechody pro chodce, navrhuje

- a. instalovat osvětlení pro zvýšení přehlednosti v daném úseku
- b. v měsíci lednu vždy od 13 do 14 hodin monitorovat situaci na daném místě s možností pořizování videozáznamů
- c. svolat další jednání, na kterém dojde k vyhodnocení monitoringu

Ad 3.

Dále paní Krátká hovořila o probíhající stavbě polytechnického centra, v současné době je vyžděno první a druhé podlaží, někde jsou osazena okna a připravuje se stavba střechy a rozvodů v hotové části stavby.

Ad 4.

Školská rada se seznámila s akcemi, které proběhly v 1. pololetí, podány byly informace k projektu ke stému výročí založení republiky, členky rady si prohlédly zdařilé práce žáků 4. tříd - velkoformátové knihy, které třídní týmy vyráběly právě v rámci tohoto projektu. Paní ředitelka také informovala o úspěšném charitativním vánočním jarmarku, výtěžek přes 50 000 Kč je zpoloviny věnován nemocnému Pavlíku Kvapilovi, za zbytek byly nakoupeny nové sportovní dresy, různé pomůcky do výuky na vybavení školní družiny. Ve škole také probíhají akce v rámci projektu Šablony II, novinkou je například možnost pozvat do hodin odborníky z praxe. Žáci školy se také velmi aktivně zapojují do akcí Města Lanškroun (Kopa, Advent).

Ad 5.

Dalším bodem programu byly informace o plánovaných velkých akcích na druhé pololetí. Jedná se např. o den otevřených dveří, který proběhne v rámci pravidelné akce pro budoucí prvňáčky 14. března 2019. Žáci dokončují soutěžní práce na Festival vědy a techniky, letos má škola připraveno cca 6 projektů.

Jednání školské rady poté bylo v 16:30 ukončeno.

Zapsala: Mgr. Dagmar Flídrová
v Lanškrouně dne 16. 1. 2019

Ověřila: Marcela Málková
v Lanškrouně dne 17. 1. 2019

Přílohy

příloha 1: Dodatek č. 3 školního řádu Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630, upravující práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců ve škole